

«ПОГОДЖЕНО»



«ЗАТВЕРДЖУЮ»



Система відбору

кандидатів до складу національних збірних команд України

з волейболу пляжного для участі в офіційних міжнародних змаганнях в 2018 році

Формування збірної команди України з волейболу пляжного здійснюється за принципом об'єктивності та колегіальності в прийнятті рішень членами Комісії з волейболу пляжного Федерації волейболу України (ФВУ) за поданням тренерської підкомісії з волейболу пляжного ФВУ та головного тренера національної збірної команди України з волейболу пляжного на основі результатів змагальної діяльності спортсменів з врахуванням специфіки виду спорту, та відповідно до наказу Міністерства молоді та спорту України від 11.10.2017 р. № 4279 «Про затвердження Порядку конкурсного відбору спортсменів для комплектування складу національних збірних команд з олімпійських видів спорту, визнаних в Україні».

Критерії відбору на участь у офіційних міжнародних змаганнях

Брати участь в усіх офіційних міжнародних змаганнях з волейболу пляжного, за рахунок Мінмолодьспорту можуть спортсмени які знаходяться в складі збірної команди України з волейболу пляжного.

Участь в міжнародних змаганнях ФІВБ, ЄКВ та СЄВЗА регламентується відповідними документами даних організацій. Можливість участі команд в даних змаганнях забезпечується наявністю в спортсменів особистого міжнародного рейтингу, який здобувається за результатами участі в офіційних міжнародних та національних змаганнях з волейболу пляжного.

Світовий тур ФІВБ

На етапи світового туру ФІВБ (турніри 1-5*) та фінал світового туру ФІВБ, за рахунок Мінмолодьспорту, відряджаються команди, які на момент оприлюднення списку команд-учасниць відповідного турніру на офіційному сайті ФІВБ, увійшли до складу "основної сітки" або кваліфікаційного турніру.

Чемпіонат Європи

На фінал чемпіонату Європи, за рахунок Мінмолодьспорту, відряджаються команди, що за рейтингом ЄКВ увійшли до числа 32 команд основної сітки турніру.

На етапи чемпіонату Європи, за рахунок Мінмолодьспорту, відряджаються команди, які на момент оприлюднення списку команд-учасниць відповідного турніру на офіційному сайті ЄКВ, увійшли до складу "основної сітки" або кваліфікаційного турніру.

Чемпіонат СЄВЗА

На фінал чемпіонату СЄВЗА, за рахунок Мінмолодьспорту, відряджаються команди, що за міжнародним рейтингом увійшли до числа команд основної сітки турніру.

На етапи чемпіонату СЄВЗА, за рахунок Мінмолодьспорту, відряджаються команди, які на момент оприлюднення списку команд-учасниць відповідного турніру на офіційному сайті СЄВЗА, увійшли до складу "основної сітки" або кваліфікаційного турніру.

Кількість команд, які можуть брати участь у міжнародних змаганнях за рахунок Мінмолодьспорту, може змінюватись в залежності від можливості їх потрапляння під кожний вид змагання окремо, та в залежності від наявності державних коштів, що передбачені Єдиним календарним планом фізкультурно-оздоровчих та спортивних заходів України на 2018 рік, затвердженого наказом Мінмолодьспорту для волейболу пляжного.

При виникненні спірних питань стосовно відрядження команди на міжнародні змагання, змін в складі збірної команди, тощо, відповідальність за вирішення даних питань бере на себе Комісія з волейболу пляжного ФВУ.

Міжнародні змагання по віковим категоріям

До початку змагань чемпіонату Європи (U-18, U-20) не пізніше ніж за один місяць, проводиться чемпіонат України з відповідних вищезазначених вікових категоріях.

Змагання на 2018 рік	Основні критерії відбору
Чемпіонат світу серед спортсменів до 19 року	1. Чемпіонат Європи 2017 серед спортсменів до 18 років – 1-8 місце. 2. Кращий рейтинг за результатом участі в чемпіонаті України 2018 на момент подання заявки
Чемпіонат Європи серед спортсменів до 22 років	Кращий сумарний рейтинг за результатом участі в чемпіонаті України 2017 та 2018 року на момент подання заявки
Чемпіонат Європи серед спортсменів до 20 років	Чемпіонат України серед спортсменів до 20 років – 1 місце
Чемпіонат Європи серед спортсменів до 18 років	Чемпіонат України серед спортсменів до 18 років – 1 місце

В разі неможливості відрядження команди на чемпіонат світу та Європи відповідних вікових категорій (травма, проблеми з відкриттям віз, тощо),

відряджається команда яка посіла наступне місце в чемпіонаті України відповідної вікової категорії.

На чемпіонат СЄВЗА по віковим категоріям, за рахунок Мінмолодьспорту, відряджаються команди, які посіли 1-3 місце в чемпіонаті України відповідної вікової категорії.

При виникненні спірних питань стосовно відрядження команди на міжнародні змагання, змін в складі збірної команди, тощо, відповідальність за вирішення даних питань бере на себе Комісія з волейболу пляжного ФВУ за поданням тренерської підкомісії та головного тренера збірної команди України.

Директор департаменту олімпійського спорту

Р.Я. Вірастюк

Начальник відділу олімпійських видів спорту

Ю.В. Буєва

Державний тренер штатної команди
національної збірної команди України
з волейболу та волейболу пляжного

А.А. Мінін